

TJ SLOVAN ČERNOVÍR POTVRDIL V ROCE 2023 VZESTUPNÝ TREND OBRODY KLUBU

Kalendářní rok 2023 přinesl fotbalistům a fanouškům Slovanu Černovír konečně trochu lepší nálady. Po letech strádání a bojů na chvostech tabulek se rok 2023 mimořádně vydařil a snad ukázal cestu do dalších úspěšných let. Nastavit tento trend však nebylo jednoduché a všichni v klubu si to uvědomujeme.

Téměř každodenní činností výboru klubu se povedly další kroky k nutnému vylepšení podmínek pro sportovce. Aktuálně se v areálu povedlo vyměnit osvětlení UMT za nové a úsporné LED osvětlení, které ještě doplní nová světla směrem k hlavnímu hřišti, abychom mohli využít části trávníku pro večerní tréninky. V souvislosti s plánovaným rozšířením tréninkových ploch za brankou směrem ke komínu jsme dosáhli malého posunu ve spolupráci s KMČ Lazce a příslušným odborem Statutárního města Olomouce tak, abychom náš záměr mohli realizovat. Co se týká projektu kontejnerových šaten, tak ten byl schválen a čekáme na oficiální vyjádření, které je spojené s výše uvedeným rozšířením nájemní smlouvy. Vzhledem k výši investice do šaten budeme v roce 2024 žádat o dotaci NSA a dle výsledku rozhodneme o termínu a zda budeme schopni akci realizovat. Mimo práce na tyto investiční akce přispěl Slovan Černovír i ke společenskému životu našich příznivců. Začátkem března se podařilo uspořádat dlouho poptávaný fotbalový ples v černovírské sokolovně. Spolupráce se Sokolem byla obnovena a ples byl návštěvníky velmi dobře hodnocen. Proto je v plánu i na březen 2024. Snahu otvírat areál mj. i okolnímu sídlišti a černovírské obci podpořilo v červnu pořádání 2. ročníku Dětského dne se Slovanem ve spolupráci s KMČ Lazce. Rovněž v tomto případě je vize v tradici pokračovat i v roce 2024. A na konci kalendářního roku se podařilo zorganizovat 2.stmelovačku Slovanu, kde se potkali hráči, rodiče a příznivci všech celků Slovanu a společně mohli bilancovat rok 2023.

A sportovní stránka, ta co nám přinesla tolik radosti? Musíme začít u mužů. Do zimní přípravy nastupoval kádr téměř nezměněný, ale velmi motivovaný vylepšit stávající 11.místo v tabulce I.B třídy OKFS. V dobrých podmínkách naší umělky a taky umělých povrchů hřišť v Řepčíně a na SK Prostějov probíhaly tréninky ve velké intenzitě a hlavně ve velkém počtu zúčastněných. Přátelská utkání sehrál Slovan mj. s družstvy Horky n.M., Hodolan a Brodku u Prostějova. A přemožitele nenašel. Proto jsme mohli s lehkým optimismem vyhlížet ouverturu do jarních odvet s celkem Mostkovic na domácím trávníku „U komína“. Velké očekávání skončilo 2.4. a asi se čekalo víc, než remíza 1:1. A když ani další dva mistráky neskončily plným bodovým ziskem, nýbrž remízami 1:1 v Prostějově s Hanou a 2:2 v Doloplazech, nebyla nálada úplně uvolněná. A tak se stal následující domácí zápas s Haňovicemi velmi důležitým pro další průběh sezóny. Bylo to docela nervózní utkání, ale gól v poslední minutě první půle a celý druhý poločas stanovil konečné skóre 4:0. Všichni ve Slovanu si po tomto výsledku velmi oddechli a sezóna od té chvíle směřovala ke skvělému průběhu. Přišla totiž série zápasů, které si fanoušci velmi užili. Tak jako už dlouho ne. Nejprve přišel venkovní zápas 6.5. ve Smržicích a zasloužené vítězství 3:0. A potom už nastal čas plánovaného vyvrcholení sezóny, jímž byl domácí zápas s lídrem soutěže FC Hodolany. Ten se uskutečnil až na druhý pokus, neboť v původním dubnovém termínu nebylo hřiště Slovanu způsobilé. A tak se ve sváteční pondělí 8.5. odehrál nádherný fotbalový večer. Do arény „U komína“ se valily davy oddaných příznivců obou celků. Červenobílé hloučky černovírských a dokonce organizovaný pochod žlutočerných fanoušků Hodolan. V zápisu o utkání byl stanoven počet 720 platících diváků, ovšem realita byla asi ještě vyšší. Byl tak stanoven prozatímní černovírský divácký rekord. Dostavili se rovněž vzácní hosté jako trenér Petr Uličný, který obstaral slavnostní výkop utkání a internacionál Marek Heinz, jenž nastoupil v sestavě hostů. Škoda jen, že v utkání nepadl gól a zrodila se bezbranková remíza. Byla to snad jediná radost, která byla zúčastněným odepřena. Slovanu se tak odvěta za podzimní prohru nevydařila, ale hned v následujícím zápase se Slovan gólu a třech bodů dočkal. Vítězstvím 1:0 nad Velkým Týncem zakončil náramný týden a měl jistotu záchranu. Pak už to šlo skoro samo. Remíza 2:2 v Hněvotíně po vydařené druhé půli, vydřené vítězství 2:1 s trápícím se Moravským Berounem a zcela zasloužená výhra 2:0 ve Slatinicích s domácím lídrem soutěže. Když v Černovíře neuspěli po porážce 2:0 ani borci ze Zvole bylo jasné, že poslední zápas sezóny v Kožušanech bude bojem o nejlepší celek jarní části soutěže. Uvolněný Slovan už na úspěch v tomto utkání nedosáhl a prohrou 1:4 napsal tečku za sezónou 2022/2023. Byla to první prohra Černovíra v roce 2023, nicméně potvrdila vzestup mužstva až do první poloviny konečné tabulky a taky velký příslib do dalšího ročníku I.B třídy OKFS.

Ten na sebe nenechal dlouho čekat. Od posledního mistráku 17.6. čekala na hráče přestávka jen dva měsíce, tudíž na přichystání mužstva moc času nebylo. Přesto se trenérům povedlo zorganizovat přípravu podle představ včetně červencového soustředění v Bavorech u Mikulova. Byla to další z akcí, která zpevnila základní kostru celku. Jediný ostrý přípravný zápas léta odehrál Slovan na tradičním Memoriálu M.Mikšíka ve Chválkovicích. Prohra 1:2 s ambicemi nabitým domácím celkem byla docela dobrou pozvánkou na první soutěžní utkání nastávající sezóny. Sezóna, ve které se naše skupina I.B třídy hodně proměnila a oživila celkem 6 novými družstvy vesměs z nižších soutěží. Přesto v premiéře přijel na Lazce jeden z nejtradičnějších soupeřů. A to Kožušany. Tedy tým, který nám připravil jedinou jarní porážku. A dorazil i v docela kompletní sestavě. O to

sladší byl konečný výsledek 3:0 pro Slovan, když dvě branky obstaral Jakub Zachar. Soutěž tedy byla zahájena nadmíru překvapivě skvěle. Sebevědomí mladších hráčů narostlo a to u nich není zrovna nejlepší rozpoložení. Dokázal to hned další zápas v Moravském Berouně. Slovan odjel s prohrou 0:3 a borci rázem spadli z hrušky na zem. Naštěstí je ten pád probudil a tak šli štěstí naproti v zápase s Chomoutovem, který museli otáčet ve druhé půli ze stavu 1:2 na konečných 4:2. Následoval tříbodový export z Haňovic, kde se nám dlouhodobě nedařilo a kde rozhodl Jakub Zachar gólem v poslední minutě. No a když černovířští doma se štěstím přetlačili i nepříjemné Doloplazy, rázem se ocitli v čele tabulky. Jaká to změna. Mít 12 bodů v půlce září je jiné než mít 13 bodů po celém podzimu. A vzhledem k losu se dalo čekat i mnohem víc. Je docela škoda, že se nepodařilo udržet vedení v Olšanech při remíze 1:1. Protože pak Slovan doma porazil 3:0 Lužice a do Velkého Týnce jel hrát se snahou o trháč do samého čela tabulky. Dlouho to vypadalo, že k úspěchu opravdu dojde, jenže pak nás domácí vyučili z produktivity a připravili druhou prohru v sezoně, tentokrát 1:3. Další dva zápasy s remízami doma s Hněvotínem 1:1 a ve Vrahovicích s Hanou Prostějov 2:2 Slovan zase srazily do lepšího středu tabulky. Závěrečná tři kola se však povedla náramně. Nejdříve odjel z Černovíra s devítigolovým přídělem soupeř z Víčova po výsledku 9:2, pak se povedl vstup do utkání v Lutíně a rezultovala z toho výhra 3:0. Poslední kolo a zápas v Pňovicích ukázal, jaký je rozdíl na konci sezony mezi mladším celkem a zkušenějším týmem. Slovan měl chuť a dravý a pňovičtí chtěli dohrát úspěšnou sezonu. Výsledek 4:0 zakončil mistrovská utkání a tak trochu i celý rok 2023. Velmi úspěšný rok. Vždyť hráči Slovanu odcházeli v tomto roce jen čtyřikrát poraženi. V tabulce skončili na 2.místě, jako jediní porazili lídra z Kožušán a už se začíná spekulovat o možnosti zopakovat si jedinečnou atmosféru v zápasech s Hodolany. Nic však není zadarmo a tak hned úvodní těžký los a hlavně výsledky v březnu a dubnu napoví kam až Slovan v tabulce vystoupá a jestli družstvo trenéra Zdeňka Kovářika naváže na vyjímek rok 2023.

U mládeže je nejvíc sledovaný celek dorostenců. Ten ve Slovanu funguje pod vedením trenéra Vojty Zatloukala a do jarních odvet nastupoval z 2.místa po podzimní části krajského přeboru OKFS. Sedmibodovou ztrátu na suverénní Kozlovice sice měl Slovan v plánu stahovat, ale bylo jasné, že to bude hodně těžký úkol. Už jen proto, že hráči dorazového ročníku 2004 velmi výrazně rotovali v kádru mužů. A tak tým malinko trafil kvalita dorostu. Nicméně ve finále hrál Slovan až do konce sezóny o medailové umístění a ztratil ho až v napínavém zápase po prohře 1:2 na Nových Sadech se soupeřem, který nakonec celou soutěž ovládl. Ačkoliv se 4.místo může zdát jako neobhájený podzimních pozic, tak přesto vládla s výkony dorostenců spokojenost. Pořád totiž patříme mezi ty lepší celky v horní polovině tabulky. A tyto příčky Slovan obhájí i v nové sezoně 2023/2024. Tentokrát je dorazový ročník 2005 a lídři Patrik Masopust, Bohdan Charykov, Štěpán Psoška, Filip Zatloukal a Matěj Šindelka. A výrazná provázanost mezi celky mužů a dorostenců pokračuje. Tudíž o co víc se daří mužům o to větší úsilí musí dorostenecký kádr vynakládat, aby dosáhl dobrého výsledku. Současné 8.místo takovým dobrým výsledkem bezesporu je. K obhájení loňského umístění nám chybí 5 bodů a to se nejvíc jako nepřekonatelná ztráta. Zimní přípravu trenér Zatloukal určitě nepodcení a z hráčů na jaře 2024 určitě dostane ty nejlepší možné výkony.

Další velmi zásadní kategorií jsou ve Slovanu celky žáků. V ročníku 2022/2023 fungovala družstva pod názvem sloučeného spolku Černovír-Bohuňovice. Zatímco ve starších žácích byly počty zhruba vyrovnané z obou jednot, tak u mladších žáků byl celek výhradně černovířský. Proto všem vyhovovalo, že se jarní odvety odehrály v Černovíři, když ty podzimní zápasy byly v Bohuňovicích. Pro Slovan bylo důležité, že opět mohl nastoupit do krajského přeboru OKFS a že se v něm neztratil a výsledkově patřil k nejlepším. Při tom je nutno ocenit přístup a ochotu bohuňovické strany v tomto náročném projektu. A stejně jako před lety se dá říct, že to byl projekt úspěšný. Slovanu se tímto podařilo udržet kontinuitu žákovských celků a bohuňovická strana zase kvitovala přípravu žáků do nově vzniklého dorostu. Trenéry těchto celků byly Tomáš Techet u starších žáků a dvojice Tomáš Kesler a Jiří Strouhal u mladších žáků. Do sezóny 2023/2024 pak na podzim nastoupila již výhradně družstva Slovanu Černovír. Taky počet účastníků krajského přeboru se výrazně zvýšil na počet 14 a to už je adekvátní úrovni KP. Do starších žáků se posunuli chlapi z mladších žáků od trenérů Keslera a Strouhala a v soutěži patřila k těm nejmladším celkům. Času na přípravu na velké hřiště a vyšší počet hráčů sestavy nebylo mnoho a tak se šlo do sezony takřka z voleje. Realný stav soutěže se ukázal hned v prvním zápase ve Velkém Týnci. Slovan musel zkousnout tvrdou prohru 0:14 a nálada nebyla veselá. Nicméně teprve tehdy se ukázala dobrá práce trenérů, když hráče v přípravě nutili k nastavení správných principů. Z těžkého direktu se celek otrpěl a hned v následujícím utkání dokázal zvítězit a od té doby se už jen zlepšoval. Vrcholem podzimu pak bylo pro starší žáky vítězství 2:0 v derby s rivalem z Nových Sadů. Současná pozice ve středu tabulky je odpovídající výkonnosti tohoto mužstva, ale jsme přesvědčeni, že v jarních odvetách budou starší žáci ještě lepší. V podobné situaci jako starší žáci se nacházeli před sezonou i žáci mladší. Téměř všichni hráči postoupili z kategorie starších přípravků a tudíž rovněž patří mezi ty mladší celky v soutěži. Taky podobnost s přechodem na větší hřiště je zřejmá. Jenže i tady se ukázal zdravý charakter družstva vytvářený trenéry Svaťou Dvořákem a Jirkou Zapletalem. Po počátečním ostychu a zbytečném respektu se celek rozjel a po hubených letech v této kategorii můžeme ve Slovanu říci, že máme opět skvělé mladší žáky. Téměř podobné tým, které měl na povel

trenér Martin Jelínek v ročníku 2016/2017 a kteří teď výrazně zasahují do kádru mužů. Kdyby ta podobnost byla identická, tak by to bylo skvělé. Ale zpět k aktuálnímu stavu. Mladší žáci nebodovali jen ve dvou zápasech a vlastně propadli jen ve druhém poločase v Čechovicích. Nejlepší zápas sezóny odehráli v aréně „U komína“ se suverénními Novými Sady a po výhře na penalty ve skvělé atmosféře se dostali na 2.místo v tabulce, na kterém i přezimují. Udržení tohoto postavení je pak jistě velkým cílem do jarních odvet. Nicméně ani tady ještě není dosaženo úplné dokonalosti a trenéři věří, že vrchol schopností kádru je ještě před nimi. Můžeme se tedy těšit na další vývoj. Mladší žáci Slovanu byli v interním hodnocení vyhlášeni, společně s muži, jako nejlepší celek Slovanu v roce 2023.

K dalším celkům mládeže musíme zmínit, že jsme velice rádi, že máme obsazené všechny kategorie dostatečným počtem dětí a trenérů, kteří si postupně doplňují nebo zvyšují trenérskou kvalifikaci. Každé léto provádíme kontaktní náборы formou ukázkových tréninků v MŠ Černovír, Svatoplukova a Demlova, což nám zajišťuje doplňování nových členů. Rovněž se povedlo, aby všechna družstva mládeže absolvovala týmové soustředění. Od dorostu až po starší přípravku. Je potřeba poděkovat trenérům přípravek, neboť jejich práce není příliš vidět, ale přitom je velmi důležitá pro další budoucnost klubu. Proto chceme tento trenérský tým jmenovat. U starší přípravy působí Tomáš Tempír, Lukáš Kubica a Oldřich Foret. Mladší přípravku vedou Petr Zoubek, Petr Vaščák a Martin Svačinka a u školičky pracují Lucie Kocourová, Petr Pančocha a Petr Štěpán. Všechny tyto trenéry, včetně těch žákovských a dorosteneckých, zastřešuje a směr udává vedoucí sportovního úseku Zdeněk Kovářik. Děkujeme za jejich práci ve volném čase. Pro podrobnější a aktuálnější informace z dění v klubu můžeme nabídnout naši aktivitu na sociálních sítích a na adrese www.tjslovancernovir.cz

Rádi bychom využili této tradiční příležitosti a poděkovali ještě jednou všem trenérům, sponzorům a partnerům SLOVANU ČERNOVÍR za jejich podporu v roce 2023. Rovněž děkujeme všem rodičům dětí v mládežnických kategoriích za pomoc s tréninky a zápasy. Všechny příznivce Slovanu rádi uvidíme na našem stadionu i v roce 2024, protože fanoušky fotbal potřebuje a ti naši jsou skvělí.

© Martin Suchánek

KONEČNÉ TABULKY SOUTĚŽÍ, KTERÝCH SE ÚČASTNÍ TJ SLOVAN ČERNOVÍR

MUŽI I.B třída skupina "B" OKFS 2022/2023

1. Kožušany	26	18	3	5	90 : 28	57
2. Slatinice	26	17	4	5	78 : 25	55
3. Hodolany	26	16	4	6	72 : 33	52
4. Šternberk B	26	13	3	10	65 : 53	42
5. Doloplazy	26	13	3	10	59 : 50	42
6. Hněvotín	26	11	7	8	56 : 42	40
7. ČERNOVÍR	26	10	6	10	40 : 44	36
8. H. Prostějov	26	10	5	11	63 : 68	35
9. Mostkovice	26	9	7	10	43 : 51	34
10. Haňovice	26	11	1	14	54 : 85	34
11. Velký Týnec	26	8	5	13	46 : 66	29
12. Mor. Beroun	26	8	2	16	60 : 81	26
13. Zvole	26	6	7	13	46 : 78	25
14. Smržice	26	3	1	22	29 : 97	10

MUŽI I.B třída skupina "B" OKFS 2023/2024

1. Kožušany	13	11	1	1	36 : 16	34
2. ČERNOVÍR	13	8	3	2	34 : 15	27
3. Doloplazy	13	8	1	4	41 : 21	25
4. Velký Týnec	13	7	4	2	39 : 21	25
5. Hněvotín	13	6	3	4	23 : 28	21
6. Přovice	13	6	1	6	24 : 19	19
7. Chomoutov	13	5	2	6	33 : 27	17
8. Lutín	13	5	2	6	12 : 22	17
9. H. Prostějov	13	4	3	6	30 : 40	15
10. Vícov	13	4	3	6	24 : 37	15
11. Olšany	13	3	5	5	15 : 24	14
12. Lužice	13	3	3	7	29 : 26	12
13. Mor. Beroun	13	3	0	10	27 : 48	9
14. Haňovice	13	2	1	10	16 : 39	7

DOROST krajský přebor OKFS 2022/2023

1. Nové Sady	24	20	0	4	82 : 26	61
2. Kozlovice	24	19	0	5	91 : 28	59
3. Jeseník	24	19	0	5	81 : 35	53
4. ČERNOVÍR	24	18	0	6	69 : 33	52
5. Šternberk	24	14	0	10	75 : 41	44
6. Konice	24	14	0	10	54 : 50	40
7. Zábřeh	24	13	0	11	53 : 56	38
8. Dub n. Mor.	24	9	0	15	45 : 69	30
9. Slavonín	24	10	0	14	37 : 52	28
10. Čechovice	24	7	0	17	41 : 62	24
11. Haňovice	24	7	0	17	42 : 80	21
12. Mostkovice	24	4	0	20	28 : 88	12
13. Olšany-Těš.	24	2	0	22	24 : 102	6
14. Chomoutov	13	0	0	0	0 : 0	0

DOROST krajský přebor OKFS 2023/2024

1. Horka n.Mor.	15	13	0	2	55 : 17	39
2. Nové Sady	15	11	0	4	56 : 19	35
3. Jeseník	15	10	0	5	50 : 31	30
4. Šternberk	15	9	0	6	53 : 33	28
5. Slavonín	15	9	0	6	37 : 27	28
6. Zábřeh	15	10	0	5	44 : 32	26
7. Chválkovice	15	9	0	6	27 : 28	26
8. ČERNOVÍR	14	8	0	6	32 : 32	23
9. Kozlovice	15	7	0	8	27 : 28	20
10. Čechovice	14	7	0	7	27 : 32	20
11. Konice	15	7	0	8	36 : 52	20
12. Hranice "B"	15	5	0	10	44 : 38	18
13. Chropyně	15	6	0	9	42 : 50	18
14. Dub n. Mor.	15	4	0	11	30 : 63	13
15. Mohelnice	15	3	0	12	12 : 50	8
16. Haňovice	15	1	0	14	25 : 65	5

STARŠÍ ŽÁCI kr.př. 2022/23 sk. o 9-16.místo

1. Chválkovice	14	13	0	1	73 : 18	38
2. ČERN. BOH.	14	10	0	4	52 : 16	31
3. Mohelnice	14	9	0	5	33 : 20	27
4. Slavonín	14	8	0	6	62 : 21	25
5. Olšany	14	6	0	8	35 : 44	17
6. Nezamyslice	14	5	0	9	35 : 39	15
7. Velký Týnec	14	3	0	11	18 : 52	9
8. Česká Ves	14	2	0	12	28 : 126	6

STARŠÍ ŽÁCI krajský přebor OKFS 2023/2024

1. Zábřeh	13	12	0	1	83 : 11	36
2. Velký Týnec	12	10	0	2	67 : 12	30
3. Chválkovice	13	10	0	3	61 : 19	29
4. Nové Sady	13	9	0	4	43 : 20	28
5. Šternberk	13	8	0	5	39 : 23	24
6. Kozlovice	13	7	0	6	25 : 19	22
7. Mohelnice	13	7	0	6	35 : 25	21
8. Olšany	13	7	0	6	34 : 45	20
9. ČERNOVÍR	13	6	0	7	16 : 38	17
10. Slavonín	13	6	0	7	27 : 43	16
11. Nezamyslice	13	4	0	9	27 : 54	13
12. Konice-Jes.	13	2	0	11	23 : 50	8
13. Česká Ves	13	2	0	11	28 : 83	6
14. Čechovice	12	0	0	12	12 : 78	0

MLADŠÍ ŽÁCI kr.př. 2022/23 sk. o 9-16.místo

1. ČERN. BOH.	14	10	0	4	63 : 24	30
2. Nezamyslice	14	8	0	6	47 : 31	25
3. Slavonín	14	9	0	5	52 : 38	25
4. Mohelnice	14	8	0	6	50 : 42	23
5. Česká Ves	14	6	0	8	65 : 58	20
6. Chválkovice	14	6	0	8	46 : 51	18
7. Olšany	14	6	0	8	45 : 80	18
8. Velký Týnec	14	3	0	11	14 : 58	9

MLADŠÍ ŽÁCI krajský přebor OKFS 2023/2024

1. Nové Sady	13	12	0	1	72 : 9	37
2. ČERNOVÍR	13	11	0	2	54 : 21	30
3. Konice-Jes.	13	10	0	3	39 : 20	29
4. Šternberk	13	9	0	4	44 : 10	27
5. Čechovice	12	9	0	3	49 : 22	25
6. Slavonín	13	7	0	6	45 : 33	21
7. Chválkovice	13	6	0	7	31 : 23	21
8. Zábřeh	13	7	0	6	31 : 28	20
9. Velký Týnec	12	6	0	6	38 : 31	17
10. Kozlovice	13	5	0	8	30 : 38	16
11. Nezamyslice	13	4	0	9	17 : 52	13
12. Mohelnice	13	2	0	11	32 : 42	8
13. Olšany	13	2	0	11	22 : 59	6
14. Česká Ves	13	0	0	13	5 : 121	0

STARŠÍ PŘÍPRAVKA kraj.soutěž "A" 2022/2023

1. Sigma Olom.	24	22	1	1	465 : 140	125
2. ČERNOVÍR	24	20	1	3	357 : 213	111
3. Litovel	24	15	2	6	296 : 206	103
4. Nové Sady	24	14	1	9	289 : 161	99
5. Šternberk	24	12	3	9	314 : 172	96
6. Šumperk	24	7	1	16	247 : 266	62
7. Prostějov	24	12	1	11	166 : 223	54
8. V. Přerov A	24	10	5	9	183 : 264	54
9. Uničov	24	8	0	16	174 : 284	43
10. Hranice	24	5	3	17	146 : 315	35
11. V. Přerov B	24	7	4	13	153 : 312	34
12. Chválkovice	24	0	2	22	150 : 387	26

STARŠÍ PŘÍPRAVKA krajská soutěž 2023/2024

1. Nové Sady	24	21	2	1	167 : 51	65
2. Velký Týnec	24	14	5	5	100 : 72	47
3. Sigma Olom.	24	14	1	9	117 : 93	43
4. FKM Konice	24	13	4	7	103 : 94	43
5. Šternberk	24	12	4	8	94 : 80	40
6. 1.HFK Olom.	24	12	3	9	100 : 87	39
7. Čechovice	24	12	2	10	81 : 84	38
8. ČERNOVÍR	24	8	5	11	89 : 114	29
9. SK Hranice	24	9	1	14	103 : 112	28
10. SK Prostějov	24	6	1	17	65 : 110	19
11. Mohelnice	24	5	1	18	63 : 111	16
12. Vikt. Přerov	24	2	3	19	52 : 126	9